



# 大有要事!

## 华为智能生活馆·重庆大学城熙街盛大启幕

4月26日,华为智能生活馆·重庆大学城熙街正式启幕。该门店为全国首家华为校园智能生活馆,是重庆首家独栋式门店,整体设计

融合现代艺术、休闲社交等内容。门店还特别邀请四川美术学院一起打造融合科技美学的艺术楼梯及三楼开放式青年共创空间,让消费者在充分体验华为全场景智慧生活的同时,感受潮流活力及科技创新。

交流、艺术展览等活动。后续不定期也会提供华为学堂和有为青年系列化IP活动,将科技与艺术巧妙融合,充分融入年轻群体的学习及生活。

### 新店开业诚意拉满,进店好礼限量送

本次开业期间,华为智能生活馆·重庆大学城熙街以最大诚意礼待消费者。

4月26日至5月5日,爆款产品 Pura 70 Ultra 至高优惠 700 元, Pura 70 Pro 至高优惠 800 元, Mate70 标准版至高优惠 700 元;耳夹耳机 FreeClip 至高优惠 150 元; FreeBuds 6i 至高优惠 100 元;服务产品 care+ 8.8 折优惠;以旧换新至高补贴 30%。

华为智能生活馆·重庆大学城熙街将热忱与心意融入每一处细节,用有温度、高品质的服务,为消费者带来难以忘怀的购物体验,期待与每一个人续写故事。

### 全国首家华为校园智能生活馆,引领年轻消费新体验

简洁而通透的空间设计,在充满未来科技感的同时,更融入人性化细节,营造出温暖而舒适的体验氛围。门店更汇聚了运动健康、影音娱乐、智慧办公、鸿蒙智家智慧场景体验,还配套客户服务、休闲吧台、华为学堂等。

### 创新开放包容,构筑高校师生专属共享空间

值得注意的是,门店为周边高校师生量身打造三楼共享空间,同步提供学生实践平台,支持学术研讨、社团

华为校园智能生活馆

华为校园智能生活馆内景

# “花粉音悦节”盛大启幕 奔赴热爱共燃山城之夜

4月26日晚,华为智能生活馆重庆大学城熙街店开业庆典迎来高潮篇章——全国首场花粉音悦节。华为以科技为纽带,以音乐为媒介,吸引了数千名周边高校学子及市民前来观赏,用光影与旋律的碰撞,点亮大学城熙街的夜空。

本次花粉音悦节,华为精心打造了三大主题体验区,为现场观众带来了集科技、艺术与互动于一体的沉浸式体验。在拍照打卡区,华为设置了多个互动拍照点。参与者可体验创意拍摄。现场最受欢迎的“花粉定格热爱”主题墙前,观众们纷纷举起手机,记录下精彩瞬间。

音频体验区吸引了众多观众体验。在这里,观众可以亲身感受 HUAWEI FreeBuds 6 悦彰耳机的卓越音质,体验其创新的动态降噪技术。HUAWEI FreeClip 耳夹耳机则凭借其“狂甩不掉”的独特设计引发阵阵惊叹,多位体验者在运动状态下测试后直呼“太稳了”。鸿蒙互动区以趣味游戏展现科技魅力。“心情套圈圈”游戏让现场笑声不断。在 emoji 拍照打卡点,观众可以与不同表情包合照,并分享到社交平台。

当晚,现场还有重庆工商大学、重庆大学、西南大学等学校的歌手和乐队登台献唱,为现场观众带来一场充满青春活力的视听盛宴,将现场气氛推向高潮。除音乐盛宴外,华为还带来了多重惊喜。在花粉音悦节现场,观众只需参与游戏互动,便可免费抽 HUAWEI FreeClip 耳夹耳机、HUAWEI MatePad 11.5"S WIFI 8GB+128GB 灵动款、nova Flip 256G、15 张华为音乐 6 个月超级音乐 VIP 实体卡等奖品。

据悉,华为智能生活馆重庆大学城熙街店作为全国首家华为校园智能生活馆,未来将持续开展影像、华为学堂等系列活,打造集产品体验、学习交流、文化创意于一体的青年社群空间。



花粉音悦节人头攒动



花粉音悦节现场



歌手和乐队登台献唱



同学们纷纷举起手机,记录精彩瞬间